

我国脑血管病重大研究成果发布会在京召开

日期：2013年07月19日 北京市科委

近日，由北京市科委主办、首都医科大学附属北京天坛医院承办的“CHANCE研究及亚组研究成果发布会”在国家会议中心召开。北京市科委闫傲霜主任、国家卫生计生委医政医管局郭燕红副局长等领导出席会议。

CHANCE是中文研究名称“氯吡格雷治疗急性非致残性脑血管事件高危人群的疗效研究”（Clopidogrel in High-risk patients with Acute Non-disabling Cerebrovascular Events）的英文缩写，研究结果表明：氯吡格雷合并阿司匹林的治疗方案，将使得轻微脑血管病患者复发为致残、致死的严重脑血管病的几率减少32%，这将为我国每年至少减少10万例再发卒中。以每例卒中病人直接住院医疗费用约2.5万元计算，可使我国每年节省直接住院医疗费用约25亿元。该项研究由首都十大疾病脑血管病领域领衔专家、首都医科大学附属北京天坛医院王拥军教授担任牵头人，由北京、天津、浙江、广州等全国17个省市114家医疗机构历时5年共同合作完成，北京时间2013年6月27日凌晨5点国际医学界级别最高的杂志《新英格兰医学》上发表了该篇论文。

会议首先由王拥军教授介绍“CHANCE研究的主要结果”，北京市科委主任闫傲霜在讲话中指出：国际最顶尖的医学杂志首次刊载我国脑血管病的大型临床研究成果，证明了我们中国人正在改写国际医学治疗指南，标志着我国脑血管病治疗研究水平取得世界性突破。

会上，还对参与CHANCE研究的优秀分中心和优秀个人进行颁奖。

 打印本页 ▶

 关闭窗口 ▶